

LARQ Purevis – samočistící láhev s UV-C světlem

První aktivace

Láhev je před prvním použitím nutné aktivovat. Funkce první aktivace chrání zákazníka před tím, aby dostal použitý produkt. Aktivace se dá provést pouze jednou.

Pro první aktivaci stiskněte tlačítko na vrchu víčka po dobu pěti sekund. Bílé světlo bude značit, že je láhev odemčena a připravená k použití. Po odemknutí, je nutné láhev nabít. Nabíjení probíhá pomocí kabelu mikroUSB, který je součástí balení. Láhev nabíjte, barvená světla značí stav baterie. Doporučujeme láhev nabíjet výhradně pomocí originálního nabíjecího kabelu přes laptop. Plně nabitá baterie vydrží 1 měsíc.

Barevné indikátory:

- **pomalou pulzující zelené světlo** = baterie se nabíjí
- **rovné zelené světlo** = baterie je plně nabitá
- **blikající zelené světlo** = slabá baterie
- **červené pulzující světlo** = něco je špatně, kontaktujte podporu, prodejce

Módy použití a běžné používání láhve

Naplňte láhev čistou vodou (průzračnou bez sedimentu). Zmáčkněte tlačítko na vrchu víčka. Jedno zmáčknutí pro aktivaci Normal módu, dvě zmáčknutí pro aktivaci Adventure módu. Láhev se aktivuje a začne čištění. V Normal módu trvá čištění vody cca 60 sekund, v Adventure módu jsou to potom 3 minuty. Během čistícího procesu nesundávejte z láhve víčko. Je vhodné během tohoto procesu s láhví lehce zatřást, tak aby se UV světlo dostalo ke každé kapce tekutiny. Pro předčasné ukončení čištění stiskněte znovu tlačítko na vrchu lahve, nesundávejte víčko pokud je čistící cyklus v chodu.

- Normal mód = láhev **pomalou pulzuje modrým světlem**
- Adventure mód = láhev **rychle pulzuje modrým světlem**
- Safety mód = je nastavený u láhve automaticky, pokud bude víčko sundané z láhve nepůjde láhev aktivovat a značí to stále **oranžové světlo, pulzující oranžové světlo** po sundání víčka potom značí, že tekutina v láhvi je moc horká

Jaký mód používat?

- Normal mód se hodí používat běžně doma a u vodních zdrojů, kde jste si jisti jejich kvalitou. Adventure mód je potom vhodné využívat v místě, kde si nejste jisti kvalitou vody, tam kde by mohla být kontaminovaná. Láhev samotná potom provádí čištění sama. Čistící funkce se aktivuje každé dvě hodiny a vyčistí láhev a vodu od možných bakterií. Potřebujete-li funkce láhve vypnout, lze to provést podržením tlačítka na vrchu víčka po dobu 5 sekund (tím se deaktivuje filtrační mód, aktivaci potom lze provést klasickým spuštěním jednoho z módů).

Varování

Užívejte láhev Larq podle návodu, nesprávné používání láhve může způsobit zranění. Produkt není vhodný pro děti mladší 3 let, obsahuje malé částice. Udržujte mimo dosah dětí.

Pozor: Ultrafialové záření. Nedívejte se přímo do světla, přímé UV světlo může podráždit oči a kůži.

Používejte speciální LARQ víčko s UV-C čištěním pouze a výhradně na originální láhve LARQ. Při jakémkoli poškození láhve nebo víčka přestaňte produkt používat, nesnažte se produkt opravovat. UV-C světlo je pod napětím a neoprávněná manipulace a oprava vnitřku víčka může vést ke zranění. Udržujte produkt v suchu, mimo déšť nebo jinou tekutinu. Nepoužívejte nabíjení poblíž vody. Vnější část lahve čistěte vlhkým hadříkem, nepoužívejte čisticí spreje nebo chemikálie. Nepoužívejte víčko jako zdroj světla. Nevystavujte láhev teplotám pod bodem mrazu nebo na 32 stupňů celsia. Obsahuje lithiovou baterii, nefunkční produkt je nutné řádně zodpovědně zlikvidovat dle zákoných norem dané země o nakládání s elektrickým odpadem. Nevyhazujte do komunálního odpadu.

Výrobce ani prodejce neodpovídá za škodu, zranění způsobené nesprávným užíváním produktu.